



Патриарший экзарх Африки освятил храм преподобных Зосимы и Савватия Соловецких в ЮАР



Служба коммуникации ОВЦС, 24.04.2025. 23 апреля, в среду Светлой седмицы, Патриарший экзарх Африки митрополит Зарайский Константин посетил храм во имя преподобных Зосимы и Савватия Соловецких в г. Хоупфилд (ЮАР).

Архипастыря сопровождали благочинный церквей Южно-Африканской епархии в ЮАР протоиерей Даниил Луговой и настоятель прихода преподобного Иоанна Лествичника в Кейптауне иерей Николай Эстерхейзен с прихожанами.

Митрополит Константин совершил чин малого освящения храма.

По окончании богослужения владыка обратился с архипастырским словом к собравшимся и

передал в дар храму икону Соловецких чудотворцев. Все присутствовавшие получили в подарок по пасхальному яйцу, **сообщает** сайт Патриаршего экзархата Африки.

В этот же день митрополит Константин посетил строящийся храм в честь Преображения Господня в г. Тульбах, где вознес молитву о благополучном окончании строительства.

Также экзарх посетил часовню святителя Николая Чудотворца в этом же городе, где совершил славение и молитву святителю.

Храмы и часовня приписаны к приходу преподобного Иоанна Лествичника в Кейптауне, настоятелем которого является иерей Николай Эстерхейзен.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/93136/>